



上图 二七区永安街小学的少先队员给一年级新生戴校徽。
下图 第十九中新生展示军训成果。

新学年首日 五花八门第一课



新学期开学典礼上,管城区一小学生在举行升旗仪式。

本报(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)法制课、新生教育课……昨日是市区小学开学的第一天,记者在采访中了解到,学校针对不同年级的学生开设了不一样的课。

孩子们从校园环境到作息时间、学习习惯等都要重新熟悉,这大概需要一周时间,作为家长,首先要学会放手,让孩子们学会独立做事,培养他们的自理能力,新生教育课必不可少。此外,为了让学生学习交通安全等方面的知识,学校专门聘请了派出所的民警担任法制副校长,在开学典礼上给全体学生上了一堂生动的法制课。

在中原区外国语小学,学生们上的第一课既不是语文,也不是数学,而是统一上起了谈心课。课堂上,教师们采用聊天的形式和学生对话,缓解了孩子们的学习压力。“过完暑假,孩子们最需要收心!”该校副校长范军伟告诉记者,每学期开学,学校都要采取多种方式给学生收心,而采用聊天的形式最容易为学生所接收。

全省旅行社循环检查 27日前公布结果

本报讯(记者 成燕)昨日,由省旅游局组织的联合检查组开始对我市旅行社进行检查,这标志着全省旅行社循环大检查全面启动。

此次到我市的检查小组随机抽查了我市春秋旅行社等6家旅行社。检查内容包括旅行社营业场所、经营状况、合同管理、内部管理及导游员管理等。检查结果显示,个别旅行社存在经营不规范的行为,具体表现为:合同签订不够细致、部分有争议条款不与旅游者进行书面约定;合同不具有法人资格;有低价促销和削价竞争等现象。对这些不规范经营行为,检查组当场对旅行社进行了反馈,并要求其限期整改。

据了解,本月27日前,我省将采取互查的形式,循环对相关城市旅行社经营情况进行详查,并公布检查结果。

郑州车站应对客流高峰 学生票预售时间改为10天

本报讯(记者 王文霞 通讯员 侯超)随着近几日棉农流、学生流、奥运流三股客流的叠加,8月22、23日郑州火车站连续两日旅客发送突破8万人。为应对客流高峰,昨日,郑州火车站宣布将学生票预售时间调整为10天,同时还采取多种有效措施,缓解客流高峰。

为了方便旅客购票,郑州火车站设置33、34号窗口为外出务工人员售票专口,并组织专人对团体棉农办理预订业务,组织青年志愿者帮助老弱农民工旅客提拿行李,全力以赴做好旅客服务工作;在售票2厅设置57-60号窗口为学生票发售专口,调整学生票预售时间为10天,对学生客流集中的沈阳、广州、成都、合肥等各次列车,预留充足的有票票额,保证学生持有坐票顺利返校。

“星天使”助学20万 53名学生接受捐助

本报讯(记者 王文霞 实习生 武松林)昨日,省直工会和郑州市烟草专卖局举行“星天使”2008年“金秋爱心助学”活动资助金发放仪式,来自省直机关和郑州市烟草系统的53名困难职工及贫困烟农子女接受了27万元的助学金捐助。

“星天使”公益基金是由郑州市烟草专卖局、河南省烟草公司郑州市公司于2006年设立,主要用于救助贫困烟农和卷烟零售客户及其子女完成学业、救助家庭贫困的大学生、参与社会主义新农村建设的等方面。此次捐助助学活动中,郑州市烟草专卖局无偿捐赠了20万元,团省委、省发改委、省商务厅等单位工会组织共同捐出了7万元。

“电子保姆” 让母女无忧

本报讯(本报记者 王璇 实习生 郝萌 通讯员 刘军 文/图)儿女上班不在家,家中的老人突然发病怎么办?电话求救老人说不清地址怎么办?这不,有一种叫“电子保姆”的呼叫器,只要老人按下呼叫器上的按钮,就会连接到儿女的手机上,儿女就会及时赶到家里。

昨日上午,建华社区为108岁的袁仙老人家中安装了“电子保姆”,这个香皂盒大小的呼叫器是和电话机连在一起的,老人在需要帮助时不用记号码、不花电话费,只需轻轻一按蓝色的按钮,求助信号就会即刻传送到已经设定好的子女的手机上和区民政局救护中心,从而达到及时救助的目的。

“有了这个呼叫器真是太方便了,以后我出门就不用再担心把妈妈单独留在家了。”老人的女儿梁玉环高兴地告诉记者。记者了解到,梁玉环今年也有74岁高龄了,平时和自己的母亲相依为命。每天买菜的时候,她最不放心的就是将自己年迈的母亲留在家中。

空竹抖出健康

快乐

本报记者 王璇 实习生 郝萌 通讯员 李红跃 文/图

“回头望月”、“高空钓鱼”、“金猴翻山”……空竹在空中不停翻飞,飞到1.5米高空后再回到绳子上,再将空竹抛向空中,稳稳地接住;然后双手用力一抖,空竹由高到低,逆向上行,来了个“金鸡上架”。正钓鱼、反钓鱼、海底捞月,小小的空竹在阎留保的手中变成了一只乖巧的精灵。这一系列精彩的表演,让周围看热闹的市民惊叹不已。“阎师傅,这个空竹难不难学?教教我吧!”有人当场向阎留保拜起师来。

一段精彩的表演后,阎留保已满头大汗。“别看抖空竹只是动动手这么简单,它可是脑、眼、四肢同时协调的全身运动,能够改善人的平衡能力,提高视力,延缓衰老,对心血管及呼吸消化系统也有改善作用。而且这个健身活动不受场地限制,玩法也多种多样,是一项非常好的健身、娱乐活动。”家住二七区齐礼阎社区的阎留保今年已经56岁了,他一边擦着汗,一边告诉记者,他从2000年起开始练习抖空竹,把它当作一项业余爱好,锻炼身体。每天清晨,他都要来滨河公园抖一会儿。抖了8年空竹的阎留保没有想到,他这一“抖”,竟然“抖”到了奥运会拉拉队比赛的赛场上去了。7月6日~7日,阎留保作为

河南花木拉拉队的一名队员,与队友左宗善一起在赛场上的空竹表演,赢得了现场观众和裁判的一致好评。

“爷爷,你教教我怎么玩吧?”一个小男孩跑到阎留保的面前,要求做他的“徒弟”。“想要把空竹玩好,就得先遵循三个要领:一是对正,自己的身体始终对正空竹的一个端面;二是对齐,双手握竿,竿头要对齐在一个立面上;三是右手用力抖

动,左手放松跟腿配合……”阎留保不厌其烦地为他的“小徒弟”纠正着姿势。他最大的愿望就是把这项老少皆宜的娱乐活动发展起来,让更多的人从抖空竹中找到快乐。



在医护人员的帮助下

白血病患者如愿进学堂

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏 文 丁友明 图)金秋时节,景色宜人,层林尽染,叠翠流金……昨日上午,来自周口市太康县王集乡的7岁白血病患者崔文博,成为了东三马路小学二一班的一名特殊学生。

原来今年4月30日,小文博突然发烧,咳嗽,到医院诊断为“支原体感染”,治疗一个星期后,病情没有好转。5月14日,小文博住进市三院,诊断为末期“淋巴瘤细胞淋巴瘤白血病”,并发生脑、纵隔等多处转移。幸运的是,经过两个疗程的化疗,孩子的病情完全缓解,纵隔大小和形状恢复正常,白细胞也达到了正常值。“可当孩子知道整个化疗过程



需要3年时,就着急了,哭着对他的父亲说:‘快开学了,可我还要治病,这咋办呀?’他的父亲崔峰嵘就把孩子的心愿和医生说了说,于是医院想尽办法,为他联系上了一所学校。

“这孩子聪明、懂事。”该院血液科主任赵晓武说,做骨穿、腰穿检查,大人都疼痛难忍,但这孩子总是主动配合,从来不哭,孩子盼望着尽快治好病去上学。

赵晓武说,得知小文博想上学的消息后,医院立即和管城区东三马路小学取得联系,该校领导当即表示,愿意接收小文博,并安排最好的班级和老师,免除一切费用。当日上午,学校进行了简短的开学典礼后,校长吴文玉和教导主任亲自把文博送到教室。在热烈的掌声中,班主任李二红老师拉着小文博的手,向全班同学介绍这位特殊的新生。中队干部王小龙给崔文博戴上一块崭新的红领巾中。

细节成就文明

本报记者 陈亚洲 通讯员 田威 文/图

昨日清晨6:30,卫大叔我在经三路种子市场始发站坐上K9路2-3113号车开的第一班车,想切身体验一下车长的服务。

“您好!欢迎乘坐K9路车!”当第一批乘客上车时,年轻的车长站在车门口,用真诚的微笑向乘客问候。

6:35,车来到经三路畜牧路,一位盲人老大娘拄着拐杖立在站牌处,被挤得找不到上车门。

“大姐,您要乘车吗?”车长从后视镜里看到这一情景后,赶紧离开驾驶室,搀扶着盲人老大娘上了车。

“哪位同志给大姐让个座?”话音刚落,好几个乘客都主动站起来。

安顿盲人老大娘坐下后,车长又问清楚了她要去的站,然后走进驾驶室,这才起步驶出了站台。

车快到农业路政七街站时,一位坐在轮椅上的残疾人由家人推着在站牌处等候上车。

“前门不好上,请到后门上吧。”车长发现后,马上打开车门,跳下车,和残疾人家属一起,把残疾人抬上了车。

“对不起,耽误了大伙儿时间。”车长上车后,向乘客道歉,但大家都表示理解。

行至兴华街陇海路站,前面一辆小轿车突然停车,车长也紧急刹停,因惯性车内一名五六岁的小男孩差点摔倒。

“你咋开的车?”孩子的妈妈立即急了。

“前面这辆轿车紧急刹车没打信号,我刹车急了,实在对不起。”车长赶紧微笑着向这位母亲道歉。

“车长又不是故意的,还是多理解吧。”卫大叔我赶紧上前制止。

听了大叔的话,这位母亲的火气渐渐消了,车厢里慢慢又恢复了平静。

回家的路上,公交车上发生的场景,在大叔我的脑海里挥之不去,其实营造和谐文明,人人都有责任,在公共场所,还是再多些理解和谅解吧。



公示

现有郑州市热力总公司,因完善热力管网原因,在我局办理丰乐路热力工程的建设工程规划许可证,建设位置丰乐路(群众路-生产路),线路走向自群众路-南阳新街:中西4米,南阳新街-农业路:中西7.5米,农业路-生产路:中西8.5米,长度1199.5米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520
联系人: 张卫忠
郑州市城市规划局
2008年8月26日



搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 驾照培训 友谊驾校 66518171 郑州大学路中心规模大车辆多	启事 注销公告 郑州市嘉瑞汽车配件有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员由任建松、孙胜杰、张中平组成,任建松为清算组负责人,请债权人于2008年8月26日起,45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	广告 王官欣 密房权字第0701027630号、张海泉 密房权字第005600号、钱勤 密房权字第0701024680号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。 周聚发 密房权字第97-243号房屋他项权证不慎遗失,声明作废,如无异议发证机关予以注销。 张建州 密房权字第0201002296号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。 温馨提示:使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	特价机票找做邦航空 郑州: 3折起 深圳: 4折起 上海: 3折起 北京: 5折起 昆明: 6折起 三亚: 5折起 海口: 5折起 成都: 5折起 西安: 5折起 6666 7777 (订机票送精美礼品) 公司地址: 红专路103号	华夏机票超市 订票电话 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。	房产 郑州海洋不动产 66666696	机票 天健航空、机票专家 66667799
绿城 65788888 搬家 63688888	上市公司招聘:职业经理、业务主管。25-45岁 13623860739	遗失 常风英 失业证证号: 2006-71428 遗失,声明作废。	法律 省级文明律师事务所 1328389889	起名 起名改名大学路店 68871086			